

理想嘉园>>

小区3天没有电视信号

原来是附近光缆被烫坏,预计29日即可恢复

本报5月28日讯(记者 殷亚楠)“晚上想看会儿电视,可家里已经三天没有电视信号了,到底怎么回事?”28日,家住高新区理想嘉园小区的王先生来电反映,家里电视已经3天没信号了,不少居民都很着急。济南广电部门对此解释说,电视没信号是因为小区附近的光缆被

损坏了,他们正进行抢修,预计29日即可恢复。

25日晚,家住理想嘉园小区的王先生下班回家后打开电视和机顶盒发现,“电视没法看了”。电视屏幕上显示:“没有信号,请检测线路连接,联系96123”。他以为是开机启动的问题,又按了机顶盒后面左上角的按键重新

启动了一次,可还是不行。给几个邻居打电话一问,才发现出现这种情况的并不止他自己。

随后三天,王先生每天都开电视看一下,发现直到28日上午,一直都没有电视信号。“到底是哪儿出了问题,为什么到现在也没修好?实在太影响我们的正常使用

了。”王先生无奈地表示。

28日上午,记者来到理想嘉园小区。小区里的多位居民都表示自己家的电视信号不正常。“我们家三天不能看电视了。”居民孙大妈说,她和老伴从临沂老家来济南看孙子,看孩子的同时老两口在家里几乎就只剩下了看电视这一点娱乐,可最近几

天电视没信号,让他们感觉很别扭。“门口路边有施工的,不知是不是施工挖断了电缆。”孙大妈和另外几位居民议论道。据了解,该小区有四栋小高层,有五六百户居民受到影响。

对此,济南广电96123热线的工作人员解释说,高新区四号地块小区的信号故

障,是工业南路上的光缆被热力管道烫坏所致。接到居民的反映后,广电维修人员经与热力协调,已于27日17点开工,并进行连夜施工,将被损坏的光缆去除后,一大段光缆需要重新穿线、走线。目前,维修人员正在穿线,预计29日走好线后该小区信号即可恢复。

《屋没住人,电表照走》追踪

供电部门对线路进行检修,找出问题所在

电表莫名走字,因住户接线出错

本报5月28日讯(记者 任志方)5月27日,本报在C05版报道了建设路50号103室住户家中,电表在无人居住的情况下自己走字的情况。5月28日上午,供电部门工作人员对该住户供电线路进行了检查,发现电表莫名走字,是因为其他住户接错线路所致。

28日上午,济南市供电公司市中供电部工作人员来到郭女士居住的单元楼,对103室和101室同时拉闸停电进行线路检查。在打开属于供电公司资产的计量箱检查后,一位李姓工作人员告诉记者,电表计量无误,接线

也全部正常。

不过,该工作人员表示,为了帮助郭女士解决麻烦,他们愿意义务对线路进行检修。在101室住户门口,工作人员发现线路从电表接出后,进入了一个铁质配电箱,配电箱没有上锁可以随意打开。经过检查,工作人员发现,配电箱内101室用户有多路分支,其中一路接到了郭女士所在的103室的火线回路上,导致郭女士家的电表在家中无人的情况下也会走字。而这也解释了为什么郭女士拉闸会导致101室部分设备停电。

“按照相关规定,电表后的线路权属归用户所有,如

果出现问题责任不应由供电部门承担。”工作人员解释道。不过,他们还是将配电箱内的线路进行了整理,并重新连接,解决了郭女士反映的问题。

虽然如此,郭女士仍有疑问:“之前院内住户在1月上旬换过一次电表,是不是当时接线的时候没有考虑到表后面电线的情况,只是重接了部分电表线路而导致线路连接错误?”

对此,工作人员表示,更换电表只是将原有电表拆下后对表进行更换,不会涉及到线路调整,因此不会发生郭女士所说的情况。



污水外溢

居民出行难

28日上午,在西八里洼513号附近,一股泛着臭味的污水沿着路面流出了百余米。

据附近居民介绍,污水已经流了十多天,给出行带来了很大不便。七里山路社区居委会有关负责人表示,此前曾多次对污水管道进行疏通,但由于管道出现塌方,必须进行大修才能解决。见习记者 穆静 摄影报道

锁眼屡被堵,住户真郁闷

一市民刚搬进租住房就屡遭黑手

本报5月28日讯(记者 尉伟 实习生 齐绍安)刚搬进新租的房屋不久,就频频遭遇黑手,锁眼三天两头被人塞进牙签、灌进胶水。5月27日晚,暂住经七路的马先生不得不报警求助。

市民马先生在省城一公司上班。不久前,他在经七路附近租下一处房屋。可谁想,他刚搬进去没多久,就遇到一件烦心事。

“有一次,我下班回家开门时,发现钥匙怎么也插不进锁眼。”后来,马先生仔

细一看,原来是锁眼里被人塞进了牙签。

一开始,马先生以为是有人恶作剧,并未在意。可随后类似堵锁眼的事情又发生了好几次。

5月27日晚9时许,当马先生下班回家准备开门时,再次发现锁眼被堵。而这次,锁眼里不仅被塞进了牙签,还灌进了胶水。

肯定是有人故意下黑手!忍无可忍的马先生连忙拨打110求助。很快,槐荫巡警三中队民警刘玉涛、吕竹伟赶到现场。

经过现场查看,110民警发现马先生所租房屋门锁孔,的确被牙签塞住,还从外面灌进了胶水。

而后,110民警又联系了马先生所租房屋的房主赶至现场,一起将锁孔里的牙签取出,帮助马先生将房门打开。

110民警判断,根据马先生所租房屋房门多次被堵的情况来看,下黑手的人应当就住在附近,且有充足的时间下手。

目前,此案警方仍在进一步调查中。

濟南銀屑病醫院 JINAN PSORIASIS HOSPITAL 國家三級銀屑病專科醫院 山東省銀屑病臨床治療中心

大医精诚 专业专注

致力于银屑病健康研究30年

濟南銀屑病醫院是省內首家以銀屑病精品診療為核心的專科醫院,嚴格按照世界衛生組織診療規範的標準設立,醫院佔地面積約3萬平方米,設置住院床位300多張,已達到國家三級醫院規模及標準。

醫院實力雄厚,由博士、碩士、主任醫師和享受國務院政府特殊津貼的專科帶頭人組成的專家團隊,深研出一套治療牛皮癬的特色療法“3D-P多維銀屑病康復體系”,成功地解決了傳統方法治療牛皮癬的不足,為徹底治愈銀屑病提供了堅實可靠的依據。



曾武軍 主任醫師、教授

原山大醫大二院皮膚科專家、院長
山東大學醫學部副院長
教育部學位委員會委員
山東省專業技術專家委員會委員
中國醫藥學會皮膚病學分會理事
中國醫藥學會皮膚病學分會理事
中國醫藥學會皮膚病學分會理事



曹洪忠 主任醫師

原山大醫大二院皮膚科專家
中國醫藥學會皮膚病學分會理事
中國醫藥學會皮膚病學分會理事
中國醫藥學會皮膚病學分會理事

銀屑病康復熱線: 4006-120-777

院址: 濟南市工業北路223號(齊魯製藥廠東150米) 乘814D1461K551K571K93110611651307 3161309131313151BRT6到幸福苑下車

緊急尋灰指甲患者 免費治療一次

灰(趾)指甲的危險有哪些:
1. 指(趾)甲增厚、易碎、變色、發癢、凹凸不平甚至腫不癒; 2. 影響美觀和社會交際等日常生活, 給自己心理造成壓力; 3. 灰指甲并發感染嚴重時會導致丹毒或骨髓炎等嚴重疾病; 4. 抓傷食花毒菌傳染到身體其它部位引起 癬等; 灰指甲與生活用品接觸會傳染給家人; 5. 男性易引起龟头炎, 女性會傳染至陰部形成霉菌性、白色念珠菌性阴道炎等。
迅速祛癬病, 危害去無蹤
濟南天仁醫院灰指甲, 特邀北京卡尼爾灰指甲專項研究院研究員來院坐診, 經過多年的研究和實踐, 採用先進的“三維高致電子導入療法”針對各種真菌引起的指(趾)甲變形、變厚、變黑、變黃等癬病有特效的治療效果。該療法能迅速滲透軟化病甲, 直接滲透到病甲板部, 有效殺滅各種致病菌, 避免了拔甲和打針、口服藥物等對身體的傷害。徹底清除灰指甲復發的根源, 短期內即可脫除病甲, 安全無痛苦等優點, 還您健康靚麗新指甲。為使久治不愈的患者樹立治療信心, 解除您的后顾之忧。
專家熱線: 0531-58760720
地址: 濟南市北園大緯路2號(三孔橋紡織品市場院內) 區保潔醫院
乘車路線: 乘BRT7號、30、88、82、84、112、108、K57、K59、K88、K95、K107路在三孔橋站下車由西40米路南即到。